Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое мастопатия,  какой график работы - самый лучший и как объятья «лечат» депрессию. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Мастопатия  - это доброкачественные образования в молочной железе. Уплотнения периодически возникают, растут, уменьшаются и исчезают. Однако они могут стать первым звеном в цепи перерождений в злокачественные опухоли. При диффузной форме мастопатии  в ткани молочной железы имеются небольшие плотные участки - кисты, которые со временем разрастаются и распространяются. Когда нащупываются более крупные и резко отграниченные образования с вишню и крупнее - налицо узловая мастопатия. Если клетки этих новообразований  быстро делятся или имеют отклонения в строении, есть риск развития злокачественной опухоли. 

Факторов, которые могут спровоцировать развитие мастопатии, множество. Один из них — аборт. Это и понятно. Как только женщина забеременела, весь организм начинает подготовку к родам: гормональный фон перестраивается, молочные железы начинают готовиться к лактации. И вдруг все это грубо прерывается абортом. Одним из последствием такого вмешательства в отлаженную систему может стать мастопатия. Большую роль в возникновении заболевания играет наследственность — наличие доброкачественных и злокачественных заболеваний у родственниц по материнской линии, стрессы, неврозы, депрессии.  Кроме того, причинным фактором мастопатии могут быть гинекологические заболевания, болезни других органов эндокринной системы. 

В большинстве случаев обнаружить у себя уплотения женщины могут при самообследовании. При каких бы то ни было изменениях в молочной железе, втяжении кожи или соска, отечности кожи в виде «лимонной корки», уплотнении в подмышечной области, специфических выделениях из соска, например, прозрачных, кровянистых, следует обратиться       к  гинекологу-маммологу. Врач обязательно назначит УЗИ или маммографию. В зависимости от возраста: до 40 лет УЗИ, после 40 лет обязательно маммография. Это позволит обнаружить все новообразования в молочных железах на самых ранних стадиях. Консультацию гинеколога-маммолога вы сможете получить в Центре иммунологии и репродукции (555-220). Помните, что своевременная диагностика и грамотное лечение мастопатии помогут избежать такого грозного заболевания, как рак молочных желез.

А теперь о новостях медицины... 

Стресс, депрессия, хронические боли – от этих недугов можно избавиться не только с помощью лекарств, но и более приятным способом. Специалисты из Швеции установили, что прекрасным лечебным действием обладают нежные объятия. 

Во время объятий активизируется центр удовольствия мозга, при этом работа других систем, отвечающих за передачу в мозг информацию о боли или стрессе, замедляется. Тем самым человек быстрее успокаивается, и болевые спазмы проходят. 

Эта теория позволяет объяснить, почему обычно плачущего или расстроенного человека жалеют, обнимая за плечи и прижимая к себе.

А американские исследователи проанализировали данные о 16 тысячах работников, которые имели свободный график и самостоятельно регулировали свою рабочую нагрузку. Результаты показали, что именно такой режим работы наиболее эффективен и предпочтителен как для самих служащих, так и для их работодателей. Человек, обладающий свободой в планировании  своего рабочего времени, лучше мыслит, принимает более  эффективные решения, имеет сбалансированное давление и здоровый сон.

В дальнейшем исследователи планируют детализировать полученные результаты и рассмотреть, как влияет возможность работать по свободному графику на женские и мужские группы, а также на представителей разных социальных слоев населения.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

