Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о высоком давлении, о том, какая физическая нагрузка наиболее полезна и как избежать осенней хандры.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных врачей, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Гипертоническая болезнь, к сожалению встречается довольно часто. И причин, которые ее вызывают очень много. О проблемах с давлением можно говорить при цифрах более 140 и 90 миллиметров ртутного столба. По классификации Всемирной Организации Здравоохранения выделяют три стадии в зависимости от цифр. На первой стадии уровень артериального давления неустойчив, во время отдыха цифры постепенно нормализуются, но повышение артериального давления неизбежно происходит вновь. Часто человек даже не замечает повышенного давления. Необратимых поражений органов на этой стадии нет. Поражения проявляются на второй стадии. Артериальное давление уже постоянно повышено: Отмечаются изменения со стороны работы сердца, на микроуровне могут поражаться глаза, почки, страдает головной мозг. III (уже тяжелая) стадия гипертонической болезни характеризуется устойчивым повышением артериального давления. Систолическое артериальное давление достигает 200-230 мм рт. ст., диастолическое — 115-130. На III стадии часто возникают гипертензивные кризы, которые могут сопровождаться расстройством мозгового кровообращения, парезами и параличами. 

Существуют факторы риска, которые ускоряют развитие гипертонической болезни. Это курение, избыточный вес, малоподвижный образ жизни, злоупотребление алкоголем и поваренной солью. Ученые доказали, уменьшив потребление соли всего на 3 грамма в день, риск гипертонии и инсульта знАчимо снижается.  Гипертоническая болезнь — заболевание, требующее постоянного контроля и лечения. Необходимо регулярное и всестороннее обследование. Важно наблюдать, дают ли препараты, снижающие давление необходимый эффект. Это тоже нужно делать у специалиста. Всеобщая проблема в том, что современный ритм жизни поневоле определяет нас в группу риска по гипертонии. Поэтому старайтесь следовать трём простым правилам: больше двигаться, ограничить употребление поваренной соли, найдите свой способ борьбы со стрессом. Если вы знаете, что в вашей семье кто-то страдает гипертонией, проходите регулярные осмотры у кардиолога. Помогите своему сердцу и сосудам справиться с нагрузкой большого города. Современное лечение не столько сложно и эффективно.

	Сдать анализ на холестерин, обследовать сердце на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65

	А теперь о других новостях медицины...

Регулярная физическая нагрузка действует на центральную нервную систему человека как сильный антидепрессант, доказали ученые. Ходьба — один из наиболее правильных видов физической активности. При ходьбе нагрузка наиболее гармонично распределяется на наши мышцы, суставы и сердце. Считается, что для того чтобы быть в форме, нужно проходить не меньше, чем 11000 шагов в день. Шагая в хорошем темпе мы укрепляем легкие и сердечно-сосудистую систему. А определить ваш собственный темп ходьбы просто: это та скорость, при которой можно разговаривать, не сбивая дыхание. Главное, делать это с удовольствием и вдали от загазованных трасс.

	Две чашки кофе в день защитят от осенней депрессии. Британские учены на протяжении 10 лет изучали влияние кофе на психику человека. Было установлено, что женщины, которые пили 2-3 чашки кофе в день, с меньшей на 15% вероятностью будут подавлены, чем те, которые пили меньше кофе или потребляли напиток без кофеина. Для тех, кто пил 4 и более чашек кофе, риск развития депрессии сокращался на 20%. Вместе с тем, врачи предупреждают. «Передозировка» кофеина, напротив, действует слишком возбуждающе на психику и может вызвать не желаемую бодрость, а наоборот повышенную тревожность.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

