Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об аритмии, о том, какой вред здоровью наносит пластиковая посуда и как ученые призывают бороться с депрессией. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Случается, что сердце начинает биться «неправильно»— слишком медленно или слишком быстро, или удары следуют один за другим через разные промежутки времени, а то вдруг появится внеочередное, «лишнее» его сокращение, или, наоборот, пауза, «выпадение». В медицине такие состояния называются аритмиями сердца. 

У здорового человека спровоцировать аритмию могут обильная еда, запоры, некоторые лекарственные препараты, стресс. Высок риск развития аритмии у людей, страдающих сахарным диабетом, особенно если он сочетается с ожирением и повышенным артериальным давлением. Довольно часто аритмиями, болями в сердце, ощущением удушья сопровождается предменструальный синдром у женщин. Однако аритмия может быть и симптомом целого ряда заболеваний: гипертонии, пороков сердца, сердечной недостаточности, ишемии, заболеваний щитовидной железы и ряда других гормональных расстройств.

В зависимости от нарушений сердечного ритма, можно выделить несколько разновидностей аритмии: так, тахикардия — это учащение пульса, свыше 90 ударов в минуту, брадикардия, напротив,его замедление, брадисфигмией называют редкий пульс при нормальной частоте сердечных сокращений. А если в правильный ритм сердечных сокращений вплетается преждевременное сокращение, говорят об экстрасистолии. Мерцательная аритмия проявляется как ощущение неравномерных сердечных сокращений.

Аритмия может пройти сама собой. Но если она сохраняется несколько часов или возникли осложнения, нужно немедленно обращаться за медицинской помощью. Впрочем, даже если аритмия исчезла без медицинского вмешательства, не следует откладывать визит к кардиологу. Повторное нарушение ритма может произойти в любое время и закончиться весьма трагически. 

Для определения причины аритмии по назначению врача проводятся запись электрокардиограммы (ЭКГ), иногда холтеровское мониторирование и УЗИ сердца. 

Если аритмия развивается как осложнение другого заболевания, после устранения болезни-причины она может пройти и без применения лекарств, нормализующих ритм. Когда же аритмия является самостоятельным заболеванием, антиаритмические препараты становятся основным способом лечения. 

Полная диагностика заболеваний сердца, включающая лабораторные исследования, ЭКГ, холтеровское мониторирование, УЗИ сердца и сосудов, а также лечение под контролем опытного кардиолога — в клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Ученые из разных стран мира утверждают, что пластиковая посуда очень вредна для здоровья человека и от нее нужно отказаться. Оказалось, что вещество под названием бисфенол А способно спровоцировать появление врожденных дефектов у младенцев, а также влиять на состояние сердечно-сосудистой системы и даже может вызвать рак. Вот почему ученые призывают запретить использование пластиковой посуды из-за содержания в ней этого химического вещества. 

Американские исследователи нашли ключ к счастью и радостной жизни. Им оказались интенсивные занятия в спортивном зале или на площадке. К такому выводу ученые пришли после ряда экспериментов, которые показали, что регулярная физическая нагрузка действует на головной мозг и психику человека как сильные антидепрессанты. При этом, если препараты помогают не всем и могут иметь побочные эффекты, то спорт - универсален и не имеет противопоказаний. Так что 25 минут физических упражнений в день -  прекрасный способ снятия стресса и раздражительности. Они способны вывести из депрессии и освободить от беспричинных беспокойств. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

