Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о сонливости, о том, что поставило в тупик британских докторов и о новом способе победить бронхиальную астму.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Избыточная  сонливость и патологическое увеличение длительности сна в медицине называются термином гиперсомния. Но она не является самостоятельным заболеванием. Гиперсомния — лишь симптом. Существует около 30 причин избыточной дневной сонливости. Наиболее часто она сопровождает такие состояния, как гипотония — сниженное артериальное давление, астено-невротические и депрессивные состояния, синдром смены часовых поясов. 

В медицинской практике наиболее частой и опасной причиной резкой дневной сонливости является  синдром обструктивного апноэ сна. Данное заболевание проявляется, помимо тяжелой дневной сонливости, громким прерывистым храпом, остановками дыхания во сне, беспокойным и неосвежающим сном, учащенным ночным мочеиспусканием, разбистью и повышением артериального давления по утрам. Пациеты могут внезапно засыпать сидя у телевизора, читая газету и даже во время разговора. У пациентов с апноэ сна отмечается увеличение частоты дорожно-транспортных происшествий (ДТП) из-за внезапного засыпания за рулем.

 Синдром обструктивного апноэ сна относится к числу наиболее распространенных патологических состояний и может встречаться в любом возрасте – с детских лет до старости. Однако результаты, полученные в ходе различных исследований, утверждают, что от 2 до 5% лиц в возрасте от 30 до 60 лет страдают синдромом обструктивного апноэ сна. По данным этих же авторов, вероятность возникновения синдрома обструктивного апноэ сна возрастает пропорционально возрасту и массе тела обследуемых. Кроме того, обструктивные нарушения дыхания во время сна у мужчин среднего возраста наблюдаются приблизительно в 2–3 раза чаще, чем у женщин. 
Длительное время считалось, что наиболее часто синдром обструктивного апноэ сна выявляется у мужчин среднего возраста с избыточной массой тела. Однако в последние годы рядом исследователей было показано, что обструктивные нарушения дыхания во время сна встречаются у пожилых в среднем в 3 раза чаще по сравнению с более молодыми. Учитывая страшные последствия, к которым может привести данное состояние, любое расстройство сна требует наблюдения и лечения.



	Пройти диагностику заболеваний, сдать анализы  на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Бактерии Helicobacter pylori, заселенные в кишечник и повысившают иммунитет и побеждают аллергическую астму — это обнаружила международная группа ученых. Специфика этой бактерии в том, что когда ее баланс в кишечном тракте нарушен (а она присутствует в организме у каждого второго), человек заболевает гастритом, язвой. Эксперимент на лабораторных грызунах показал, что привитые этими бактериями мыши показывали сопротивляемость к развитию аллергической астмы. А особи, выросшие в стерильных условиях, легко заболевали этим недугом.



	Британская Ассоциация Дерматологов некоторое время была сбита с толку необъяснённой сыпью на ушах или щеках людей. Только тщательное выяснение образа жизни пациентов, позволило подтвердить, что это аллергическая реакция развивающаяся, на никель на поверхности мобильных телефонов после длительных переговоров по мобильному устройству. Британская группа исследователей, предположила, что много докторов просто не знают о том что мобильный телефон может вызвать аллергическую реакцию. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

