Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о профилактических обследованиях и о том, почему новоявленные отцы подвержены депрессии в той же степени, что и матери. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Всем известна давняя истина: болезнь легче предупредить, чем лечить. Но, к сожалению, обычно мы начинаем задумываться о здоровье лишь тогда, когда чувствуем недомогание. Между тем, своевременно выполненные обследования способны предотвратить многие проблемы со здоровьем. 

Во-первых, ежегодно рекомендуется сдавать общий анализ крови, который позволяет выявить ранние признаки многих потенциально опасных состояний, и общий анализ мочи, который может оказать незаменимую службу в диагностике заболеваний почек, диабета, некоторых патологических состояний кроветворной системы. Выявить ранние нарушения обмена липидов в организме позволит определение уровня холестерина и липидного профиля, этот анализ незаменим в деле профилактики атеросклероза.

Еще одно важное исследование — определение уровня глюкозы/гликозилированного гемоглобина. В последние годы предпочтение отдается определению гликозилированного гемоглобина - показателя, способного продемонстрировать скрытые колебания уровня сахара в крови выше допустимого предела в течение двух месяцев перед забором анализа. Раз в год рекомендуется выполнять минимальный биохимический анализ крови (билирубин, АСАТ, АЛАТ, креатинин, мочевина, общий белок, мочевая кислота). Он позволит дополнительно выявить признаки заболеваний печени, почек, расстройства обмена веществ. 

Определение тиреотропного гормона (ТТГ) поможет выявить скрытые формы гипотиреоза (снижения функции щитовидной железы). Определение уровня гомоцистеина - высокоинформативный тест, который позволяет судить о наличии риска образования тромбов в артериальных сосудах, а также некоторых других опасных состояний. Определение маркеров вирусных гепатитов (В и С) и антител к ВИЧ, учитывая   длительный скрытый период заболевания, наличие бессимптомного носительства, рекомендуется проводить регулярно. 

УЗИ органов брюшной полости и почек дает представление о состоянии органов пищеварения, селезенки, почек, верхних мочевыводящих путей, а УЗИ малого таза - прекрасный метод для оценки состояния репродуктивных органов у мужчин и женщин.

УЗ-исследование брахиоцефальных сосудов позволяет выявить ранние стадии формирования атеросклероза, является критерием для начала лекарственной профилактической терапии. 

Всем женщинам репродуктивного возраста и более старших возрастных групп ежегодно рекомендуется сдавать мазок на онкоцитологию – он позволяет выявить раннюю стадию опухолевого перерождения эпителия шейки матки. И обязательно пройти УЗ-исследование молочных желез или маммографию, в зависимости от возраста женщины: до 40 лет УЗИ, после 40 лет — маммографию.

Мужчинам, начиная с 40 лет, следует регулярно сдавать кровь на определение уровня ПСА. Этот анализ способен реагировать на ранние стадии опухоли простаты - как доброкачественной, так и злокачественной.

Все исследования вы сможете пройти в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» и клиниках «Медлайн» (53-06-60, 555-220, 55-22-20, 39-03-03).

А теперь о новостях медицины...

Специалисты утверждают, что не только матери, но и многие отцы испытывают послеродовоую депрессию, однако в большинстве случаев не диагностируют ее и оставляют без лечения. Спусковым механизмом для ее возникновения является нехватка сна, новые обязанности и необходимость поддержки жены после родов. Депрессия негативно сказывается на эмоциональном состоянии и на здоровье в целом, поэтому врачи рекомендуют обращать внимание не только на состояние мам, но и отцов, чтобы сохранить гармонию в семье и возможность спокойно пережить первые месяцы рождения ребенка.

Спонсор программы – ООО Компаниия «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

