Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о том, чем опасен вирус папилломы, что дают женщинам слезы и как физическая активность связана с интеллектом

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Эрозия и рак шейки матки, родинки-паппиломки, бородавки, полипы… и многие другие проявления могут встречаться, когда человек инфицирован ВПЧ – папилавирусом.

Первый Вирус Папилломы Человека (ВПЧ) был выделен еще в 1964году, а на настоящий момент известно уже более 100 типов этих вирусов. В числе штаммов ВПЧ есть неопасные, но их, к сожалению, меньшинство. Сегодня в числе штаммов папиломавируса выделяются неонкогенные, онкогенные низкого риска и онкогенные высокого риска.

По статистике, только один из трех носителей папилломавируса по-настоящему заболевает. Как проявляется инфицирование? Пораженные клетки, в ответ на агрессию пытаются отграничить поражение, создавая своеобразные "коконы" для вируса, принимающие форму наростов. Тем временем сам вирус либо прорывается внутрь клетки, приводя к ее перерождению и опухолевому росту, либо осуществляет поверхностные атаки - в этом случае говорят о доброкачественности поражения (папилломы, бородавки). 
Предположить, какую степень поражение вызовет инфицирование папилломавирусом - невозможно. Последние американские исследования показали, что регулярный стресс делает вирус папилломы человека особенно агрессивным. И наиболее уязвимыми оказываются женщины.  Поэтому нужно задуматься вот над чем: а в каком состоянии находится вообще иммунная система? Насколько эффективно работает Ваша система защиты от рака? Стресс, неправильное питание, заболевания обмена веществ, сопутствующие заболевания снижают возможность противораковой защиты, и результат может быть грустным Но, существует возможность максимально защитить себя от негативных последствий возможного заражения. Для этого женщинам мы рекомендуем минимум раз в год посещать гинеколога, с проведением кольпоскопии и кольпоцитологии. Именно эти исследования позволяют обнаружить первые признаки неблагоприятные изменения клеток еще до возникновения каких-либо симптомов. А чем раньше мы узнаем о нарушении в нашем организме, тем более эффективны меры по предупреждению грозных осложнений. Целесообразно и мужчинам и женщинам пройти ПЦР диагностику. Этот анализ не только расскажет, есть ли вирус, но и то, к какому типу (низкой или высокой онкогенности) он относится, есть ли основания для настороженности. При обнаружении вируса, врач на консультации расскажет, какие меры необходимо предпринять, чтобы предотвратить негативное влияние вируса. Современная медицина имеет достойны арсенал средств борьбы с ВПЧ. Ученые разработали и вакцину к наиболее часто встречающимся генотипам вируса, которые вызывают рак шейки матки, также доступны современные противовирусные препараты.

	Пройти полное обследование заболеваний репродуктивной сферы, включая лабораторные и ультразвуковые исследования, получить консультацию опытных врачей можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Люди склонны искать утешение в слезах, полагая, что, выплакавшись, на душе полегчает. Однако последнее опубликованное изыскание ученых говорит об обратном, пишет Британская Daily Mail. Голландские ученые собрали данные на 97 женщин в возрасте от 18 до 48 лет. Для этого в течение 73 дней женщинам приходилось вести дневник, отслеживая свое состояние и частоту, с которой они плакали. В общей сложности анализу подверглись 1004 случая, когда женщина плакала. Оказалось, почти две трети женщин не чувствовали облегчения после того, как плакали.

	А как показало недавнее исследование, результаты которого опубликованы в журнале "Архивы внутренней медицины", регулярные физические упражнения не только позволяют поддерживать здоровье и нормальный вес, но и способствуют улучшению познавательных функций. Авторы проанализировали данные о том, что быстрая ходьба в течение 30 минут в день помогает поддержать интеллектуальные функции у пожилых людей и пришли к выводу, что испытуемые с наибольшими затратами энергии имели наименьший риск ухудшения мышления в конце 7 десятка жизни.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

