Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое дисбактериоз, новые факторы ожирения, что сделать чтоб сон был здоровым. Спонсор программы — ООО Медицинская консультация «Медлайн» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в медицинскую консультацию «Медлайн».

Дисбактериоз кишечника – это не самостоятельная болезнь, а проявление других заболеваний . Это состояние может сопутствовать гастриту, панкреатиту и другим болезням органов пищеварения, быть следствием перенесенной кишечной инфекции или развиваться в результате длительного приема антибиотиков.

Наиболее частыми симптомами являются на первый взгляд весьма безобидные признаки: запах изо рта, вздутие живота, нарушения стула,  тошнота, аллергические реакции на обычные продукты… А результатом дисбактериоза могут стать недостаточность иммунитета, аллергия, нарушение пищеварения, непоступление в организм витаминов и других важных питательных веществ, Дисбактериоз может стать причиной задержки роста и развития, панкреатита, сахарного диабета, желчекаменной болезни, цирроза. В этом случае правильнее всего обратиться к гастроэнтерологу, ведь дисбактериоз – далеко не безопасен, как считают многие. Доктор наверняка порекомендует сдать специальный анализ, в результате чего у вас на руках будет картина микроорганизмов  кишечника. Сдать это анализ вы можете в ближайшем к вам представительстве лаборатории Компании «Новые медицинские технологии»


Кишечник человека обильно населён микроорганизмами – «плохими», «хорошими» и «нейтральными». Полезные микробы оказывают помощь в пищеварении, защищают от аллергии, поддерживают иммунную систему и даже снижают вероятность развития онкологических заболеваний. А еще сдерживают размножение опасных микроорганизмов: стафилококков, стрептококков, грибков рода кандида.

Когда этот баланс нарушается, число «полезных» бактерий снижается, а вредные микробы начинают хозяйничать в кишечнике – развивается состояние под названием «дисбактериоз».

Основные составляющие лечения дисбактериоза – это диета,  пробиотики («полезные» микробы в виде порошка или капсул), а возможно, и антибиотики, чтобы уничтожить вредных обитателей кишечника.

К сожалению, успешное лечение дисбактериоза кишечника не гарантирует избавления от болезни на всю жизнь. Микрофлора кишечника весьма чувствительна к внешним воздействиям и реагирует на различные неполадки в человеческом организме. Чтобы уменьшить риск развития дисбактериоза, необходимо принимать антибиотики только по строгим показаниям, своевременно лечить простудные заболевания и болезни желудочно-кишечного тракта.


А теперь о новостях медицины... 

От продуктов, которые мы съедаем на ночь, зависит качество сна. Чтобы спать сладко и поутру чувствовать бодрость, рекомендуется добавить в вечерний рацион следующие продукты: лосось, поскольку он содержит полезные жиры, повышающие уровень мелатонина - гормона, отвечающего за регулирование сна; фасоль и другие бобовые (они снабжают организм необходимыми витаминами группы В  и фолиевой кислотой, которые способствуют выработке гормона расслабления - серотонина. Ученые уже доказали, что применение витаминов группы В может помочь от бессонницы. Можно съесть на ночь и низкокалорийный йогурт. Он является отличным источником кальция и магния - двух минералов, нормальное содержание которых в организме помогает быстрее уснуть. А вот их недостаток в организме может привести к появлению мышечных судорог, раздражительности и бессоннице.

На сегодня — это все.  Прочитать этот выпуск, получить консультации врачей и задать свои вопросы, вы можете на сайте nmtmed.ru Кстати там же - на сайте Компании «Новые медицинские технологии» вы сможете узнать, как можно получить налоговый вычет за оплаченные медицинские услуги и купленные лекарства. 

Спонсор программы — ООО Медицинская консультация «Медлайн» - призывает вас быть внимательными к своему здоровью, не пренебрегать советами специалистов и сообщает об открытии новых филиалов в Борисоглебске и Лисках. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в медицинскую консультацию «Медлайн». Прочитать этот выпуск, получить консультации врачей, вы можете на сайте nmtmed.ru .До встречи... и будьте здоровы!

