Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое криомассаж и какие продукты ученые включают в список 10 самых полезных. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Криомассаж является одной из самых популярных косметологических процедур в настоящее время. Это разновидность аппаратного массажа, при котором наряду с приемами массажа используется действие холода. Лечебный эффект холода основан на его кратковременном воздействии на ткани организма человека. При этом вначале происходит резкое сужение (спазм) кровеносных сосудов, а затем их достаточно стойкое расширение, ускорение всех обменных процессов, восстановление и укрепление иммунитета.  Криомассаж способствует мягкому отшелушиванию поверхностных слоев кожи и появлению молодых клеток. Он оказывает рассасывающее и противовоспалительное действие, предупреждает старение кожи, восстанавливает ее иммунитет, осветляет кожу при ее повышенной пигментации, снижает салоотделение. Криомассаж волосистой части головы улучшает кровоснабжение волосяных луковиц, что способствует восстановлению роста волос и улучшению их внешнего вида. Под влиянием холода происходит спазм мелких кровеносных сосудов, замедляется кровоток, снижается их проницаемость, уменьшается отечность кожи.
Криомассаж осуществляется при помощи жидкого азота с использованием аппликатора — деревянной палочки с ватным тампоном, которую окунают в азот, при этом между кожей и жидким азотом образуется воздушная подушка с низкой теплопроводностью. Воздействие происходит по  массажным линиям или непосредственно на проблемную область в течение 5-7 минут. Для достижения необходимого эффекта требуется 10-15 процедур (2-3 раза в неделю). Дважды в год курс можно повторять, а для профилактики угрей его можно делать и чаще. Показан криомассаж при стареющей коже со сниженной эластичностью, ранних морщинах, бледной коже с недостаточным кровообращением, целлюлите, отечности кожи, жирной пористой коже с повышенным салоотделением, черных точках на коже, сниженном кожном иммунитете, проявляющимся частыми гнойничковыми высыпаниями, а также при облысении, редких тусклых волосах. 
В клинике «Медлайн» (55-42-34) опытный врач-косметолог выполняет процедуры массажа, криомассажа, мезотерапии, пилинга, контурной пластики и другие. 

А теперь о новостях медицины...

Хотите защититься от болезней? Тогда включите в свой рацион 10 самых полезных продуктов, советуют врачи. Авокадо помогает снизить уровень холестерина в крови, уменьшить риск развития рака и диабета. Яблоки снижают риск развития рака и сердечно-сосудистых заболеваний. Ягоды являются отличной профилактикой от болезни Альцгеймера, Паркинсона, диабета и ишемии. Брокколи препятствует развитию диабета, сердечно-сосудистых заболеваний и некоторых видов рака.  Рыбные блюда снижают риск возникновения рака, сердечно-сосудистых заболеваний, болезни Альцгеймера, инсульта, диабета, артрита и депрессии. Бобовые обеспечивают организм энергией на много часов. В них много клетчатки, которая снижает риск болезней сердца и нормализует уровень сахара в крови. Бобовые также снижают риск развития рака. Грибы стимулируют иммунную систему, помогают предотвращать и лечить рак, вирусные заболевания, нормализуют уровень холестерина в крови и артериальное давление. Грецкие орехи и миндаль благотворно влияют на сердце. Гранатный сок помогает предотвратить заболевания сердца и инсульт. Употребление его на протяжении длительного времени замедляет процесс старения и предотвращает некоторые формы рака. Наконец, 10-й полезный продукт — льняное семя. В нем содержатся жиры омега-3, снижающие риск сердечно-сосудистых заболеваний. 

Спонсор программы - Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

