Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об эрозии шейки матки, об одиночестве как факторе гипертонии и о том, почему тучные люди чаще болеют гриппом.  Спонсор программы ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Говоря об эрозии шейки матки, гинекологи обычно имеют ввиду так называемую псевдоэрозию, поскольку истинная эрозия встречается довольно редко. Истинная эрозия шейки матки  обычно располагается вокруг наружного зева канала шейки матки, имеет ярко-красный цвет, чаще неправильные, слегка округлые очертания, кровоточит при прикосновении. Заживление такой эрозии обычно происходит через 10-14 дней. 

Псевдоэрозия, или эктопия – это патологическое поражение слизистой шейки, при котором обычный плоский многослойный эпителий замещается цилиндрическими клетками. Такая эрозия может существовать долго, пока не устранены причины ее возникновения. К тому же эктопия сама поддерживает воспалительный процесс в шейке матки. 

Причинами возникновения эрозии шейки матки могут быть: механическая травма (например, родовая травма, аборт), инфекции, передающиеся половым путем, воспалительные заболевания органов малого таза, нарушение гормонального фона, иммунологические изменения.

Женщины с эрозией шейки матки жалуются на бели, боль, нарушение менструального цикла, однако чаще всего псевдоэрозия протекает без выраженных симптомов, в этом и состоит главная опасность. На эрозию постоянно воздействуют микроорганизмы, живущие во влагалище. Они вызывают хроническое воспаление шейки матки, а если у женщины есть возбудители половых инфекций, особенно папилломавирусы, то под их воздействием со временем изменяется структура клеток шейки, и могут возникать атипические клетки и даже рак. Вот почему важно своевременно выявить эрозию и начать лечение. Обнаружить   эрозию при гинекологическом осмотре довольно просто. Сложнее определить причину развития заболевания. Для этого применяются такие методы диагностики, как  мазок на флору, ПЦР-диагностика инфекций, передающихся половым путем, бакпосев микрофлоры влагалища на дисбактериоз, цитологическое исследование, кольпоскопия.

Для предупреждения возникновения эрозии шейки матки необходимо: 2 раза в год проходить гинекологический осмотр с кольпоскопией, посещать гинеколога через 1,5-2 месяца после родов для уточнения состояния шейки, обязательно обратиться за консультацией к гинекологу перед применением гормональных контрацептивов, своевременно диагностировать и лечить инфекционные заболевания. Проконсультироваться у гинеколога, пройти обследование на эрозию шейки матки можно В Центре иммунологии и репродукции (555-220) и в клиниках Медлайн» (39-03-03, 55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Американские ученые утверждают, что одиночество — само по себе полноценный фактор риска для здоровья, вне зависимости от курения, лишнего веса и депрессии. В течение нескольких лет они наблюдали за группой волонтеров в возрасте от 50 до 68 лет. Участники тестов регулярно отвечали на серии вопросов об отношениях с окружающими. У тех, кто чувствовал себя одиноким, за 4 года давление «подросло» на 10%, то есть 14,4 mm относительно тех, кто был доволен своими социальными связями. Стоит заметить, что гипертония часто протекает бессимптомно, но ведет к большим проблемам со здоровьем, включая сердечные приступы и инсульты.  

Другое исследование дает основания утверждать, что люди с избыточным весом  входят в группу повышенного риска в случае возникновения эпидемии гриппа. Дело в том, что избыточный вес и тучность ограничивают способность организма вырабатывать иммунную реакцию к вирусам гриппа и к вторичным инфекциям. Это происходит потому, что лишние килограммы «тормозят» способность иммунной системы запоминать, как она ранее сражалась в подобных случаях с болезнью.  

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

