Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о головной боли напряжения, о том, как влияет активность ребенка на его здоровье в будущем и каким образом сон помогает усвоению нового материала. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Боль напряжения является самым частым вариантом головной боли. Она отмечается у 90% населения, чаще всего в возрасте 25-30 лет. Наблюдаются такие боли, главным образом, у людей умственного труда, профессия которых сопряжена с длительной концентрацией внимания, эмоциональным напряжением, длительным неудобным положением головы, шеи (работа за компьютером, с вычислительной техникой и т.п.) в сочетании с недостаточной двигательной активностью на работе и вне рабочего времени. 

Боли эти могут носить эпизодический характер или хронический. К эпизодическим  относятся случаи болевых приступов с частотой более 10, но менее 15 в месяц продолжительностью от 30 минут до 7 дней. О хронических головных болях говорят, когда число приступов составляет 15 и более дней в месяц, не менее 6 месяцев в году, такие головные боли могут сочетаться с мигренью.

Классической причиной головных болей напряжения является психическая перегрузка. При сборе анамнеза у таких больных часто выявляются тревога, истерия, конфликтные ситуации в семье и на работе, недостаточность отдыха, расстройства сна, сексуальные проблемы. Имеют значение и личностные особенности - мнительность, склонность к фиксации на своих ощущениях. Другим важным механизмом развития головной боли является длительное напряжение мышц головы, шеи, плечевого пояса. 

Основное проявление заболевания — монотонные тупые, сдавливающие, стягивающие, ноющие, как правило, двухсторонние боли без четкой локализации. Часто они описываются пациентами как чувство «сдавливания», «сжимания» головы, ощущения «шлема», «каски», «обруча» на голове. 

При этом боль не усиливается от повседневной физической нагрузки, но способна ухудшить профессиональную деятельность и значительно снизить привычное качество жизни. При усилении головной боли могут появляться сопровождающие симптомы – непереносимость звуков, яркого света, снижение аппетита или тошнота. Как правило, они наблюдаются изолированно и имеют меньшую выраженность, чем при мигрени.

При появлении таких симптомов следует проконсультироваться у врача-невролога. Сделать это можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).  

А теперь о новостях медицины...

Здоровье закладывается в детстве, в очередной раз подтвердили ирландские исследователи. В исследовании приняли участие 505 молодых людей, которые рассказали о своем здоровье и вспомнили, в какие игры они играли в детстве. Оказалось, что те, кто предпочитал в детстве творческие и развивающие игры, в будущем обзавелись здоровыми привычками: правильно питаются и регулярно занимаются физкультурой. Любители подвижных игр, став взрослыми, оказались более здоровыми, чем их сверстники, и регулярно занимаются спортом. Если же у детей было мало возможностей играть, например, из-за недостатка времени, то в старшем возрасте они с большей вероятностью обзаводились лишним весом и нездоровыми привычками. 

Сон после изучения нового материала может помочь лучше его усвоить, утверждают ученые. Они провели эксперимент, в котором добровольцам нужно было изучить расположение трехмерного компьютерного лабиринта, чтобы найти выход из него спустя несколько часов. Одной группе участников было предложено поспать после изучения материала, остальные продолжали бодрствовать. Оказалось, что с заданием лучше справилась первая группа. Специалисты полагают, что во время сна могут формироваться ассоциации, которые позволяют лучше усваивать и запоминать новую информацию. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

