Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое вагинит, как наличие вредных привычек влияет на биологический возраст и еще один способ улучшить психическое здоровье.  Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Вагинит — воспаление слизистой оболочки влагалища — встречается, согласно статистике, у каждой третьей женщины детородного возраста. Связывают это с распространением половых инфекций, снижением иммунитета, частой сменой половых партнеров, ухудшением экологии . Однако предрасполагающими факторами считаются  гипофункция яичников, несоблюдение элементарных правил личной гигиены, гормональные нарушения. 

Воспалительный процесс затрагивает, как правило, всю слизистую оболочку влагалища, часто сочетается с воспалением наружных половых органов и может протекать в форме вульвовагинитов. Основная причина вагинитов — попадание во влагалище патогенных микроорганизмов (гонококки, трихомонады, хламидии). При этом возникают такие проявления и симптомы, как набухание и покраснение слизистой оболочки влагалища, тяжесть и неприятные ощущения в области половых органов, выделение в большом количестве белей (иногда с примесью крови), ноющие боли внизу живота, чувство жжения, зуд наружных половых органов, неприятный запах, боль при половом акте. Признаки вульвовагинита в виде покраснения наружных половых органов часто распространяются на кожу бёдер и ягодиц, появляются обильные гнойные выделения, зуд, жжение. 

Ни в коем случае не занимайтесь самолечением! Даже при появлении симптомов, схожих с симптомами вагинита, диагноз в любом случае должен поставить специалист после проведения обследования и изучения результатов анализов. В Центре иммунологии и репродукции (555-220) вы сможете получить консультацию высококвалифицированных специалистов, а также сдать все анализы, на основе которых врач назначит лечение. 

Лечение вагинита зависит от многих причин, обусловивших развитие заболевания, и включает в себя антибактериальную, противовоспалительную и общеукрепляющую терапию. 


А теперь о новостях медицины...

Чрезмерное употребление алкоголя, курение, малоподвижный образ жизни и плохое питание может отнять более десяти лет жизни, говорится в недавно завершенном исследовании. В нем были задействованы около 5000 взрослых британцев в возрасте от 18 лет и старше.  Некоторые из участников, выбранные случайным образом, прошли отдельное полное обследование состояния здоровья. Среди остальных провели опросы, определяющие их привычки и стиль жизни. В результате ученые сделали вывод, что курение, употребление алкогольных напитков, отсутствие физической активности и недостаточное употребление овощей и фруктов сопровождаются повышенным риском внезапной смерти. Кроме того, степень изношенности организма людей с вредными привычками в среднем на 12 лет превышала биологический возраст.


Всего пяти минут физической активности на воздухе достаточно для того, чтобы существенно улучшить психическое здоровье — утверждают британские специалисты, основываясь на результатах собственного исследования. В нем приняли участие более 1000 студентов. В первые пять минут занятий успевает повыситься самооценка человека и его уверенность в себе, а в итоге - и улучшиться настроение. Эти позитивные эффекты двигательной активности на возухе не исчезают и при более продолжительных тренировках, но их выраженность несколько снижается. Ученые советуют принять к сведению результаты исследования. Действительно, почему бы не воспользоваться этим трюком — спортивной пятиминуткой на воздухе при минимуме усилий для снятия стресса и эмоционального напряжения? Для этого хороши ходьба по парку, занятия в саду и огороде, прогулки на велосипеде, рыбалка и другие виды деятельности.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

