Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о хроническом воспалении поджелудочной железы, о том, чего избегают люди в состоянии депрессии и о влиянии искусства на здоровье. 

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Хронический панкреатит - это воспаление поджелудочной железы. Чаще всего возникающее на фоне стрессовых нагрузок, несбалансированного питания, злоупотребления алкоголем. Хронический панкреатит сопровождается нарушением выработки пищеварительных ферментов. Он может быть первичным, изначально возникать в поджелудочной железе, или развивается на фоне какого-либо другого заболевания желудочно-кишечного тракта, например, хронического холецистита, гастродуоденита, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки.

Переедание, нерегулярное питание, употребление в пищу большого количества острой, жирной и жареной пищи, злоупотребление алкоголем, длительное воздействие лекарств — все эти факторы провоцируют развитие панкреатита.

Главный симптом хронического панкреатита — сильнейшие боли в верхней части живота, часто они  они отдают в спину или носят опоясывающий характер. Кроме этого, панкреатит может сопровождаться диареей, тошнотой, рвотой, вздутием живота, отсутствием аппетита, потерей массы тела. Основными принципами лечения панкреатита называют Холод, Голод и Покой. Применяются эти принципы в самый ранний период. Но очень важно помнить, что лечение должно протекать под наблюдением грамотного специалиста. Гастроэнтеролог назначит специальную диету, при которой полностью исключаются мясные и рыбные бульоны, специи, пряности. Питание должно стать очень частым и малыми порциями. Обязательно назначение препаратов, компенсирующих недостаток выработки ферментов. И очень важно отключиться от стресса, получать правильное обезболивающее, потому что как уже было сказано, некоторые лекарственные препараты усугубляют панкреатит.  

Следует помнить, что воспаление поджелудочной железы, во-первых, может осложниться образованием кист, переходом воспалительного процесса на другие органы желудочно-кишечного тракта. Во-вторых, воспалительный процесс почти всегда затрагивает железы, расположенные в поджелудочной железе и вырабатывающие инсулин, а это может привести к развитию сахарного диабета. Вот почему так важна своевременная диагностика заболевания и лечение, проводимое под контролем грамотного специалиста. 

	Сдать анализы, обследовать поджелудочную железу на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	«Люди, находящиеся в депрессии, склонны избегать визуального контакта во время общения, в то время, как счастливые люди, напротив, стремятся встретиться глазами с собеседником», - говорит Питер Хилл. По мнению психологов, при избегании визуального контакта нарушается нормальный процесс общения. Хотя это и может защищать от тревоги, связанной с общением, избегание зрительного контакта увеличивает социальную изоляцию и ухудшает эмоциональное состояние человека. 

	А знаете ли вы, что много хорошего искусства, это не всегда хорошо? В психиатрии, например, существует такое понятие – синдром Стендаля – это психосоматическое расстройство, при котором человек склонен очень остро воспринимать произведения искусства. Для синдрома Стендаля характерно сильное сердцебиение, головокружение, ощущение отсутствия опоры под ногами, а также часто потеря ориентации в пространстве и возникновение галлюцинаций. Все эти симптомы возникают у человека, подверженного синдрому Стендаля, когда он находится в зоне воздействия объектов искусства, и особенно – в месте их наибольшего сосредоточения. Кстати, многие известные люди, включая Пруста и Фрейда, признавались в подобных ощущениях, да и вообще, данное расстройство не считается очень редким. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

